-Gmina Grucholazy
ul. Rynek 15

K LAZY ,
48-340 GLU.CHO Glucholazy, dnia 28.11.2013

ZP.271.23.2013.J8z

Do Wykonawcow
postepowania przetargowego
Nr ZP.271.23.2013.JSz

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa:
»Zaciagniecie kredytu inwestycyjnego na wyprzedzajace finansowanie dzialar finansowanych ze $rodkéw
pochodzacych z budzetu Unii Europejskiej w kwocie 1.498.696 2.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Burmistrz Glucholaz dzialajac w imieniu Zamawiajacego - Gminy Gluchotazy, na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. Nr 113, 759 z pézn. Zm.) — zwanej
dalej ustawa, udziela wyjasnier tresci SIWZ w niniejszym postepowaniu:

Pytanie- prosba:

+O udostepnienie uméw o dofinansowanie ze $rodkéw Unii Europejskiej na pokrycie nastepujacych wydatkow
inwestycyjnych:
1) .Realizacja Lokalnego Programu Rewitalizacji: "Rewitalizacja przestrzeni migjskiej centrum miasta
Gluchotazy”,
2) ,Rozbudowa, przebudowa i zmiana sposobu uzytkowania istniejacego budynku z przeznaczeniem na
centrum ksztatcenia rolnikéw o swietlice wiejskg wraz z budows infrastruktury towarzyszgce] w
Charbielinie”

Odpowiedz;
Zamawiajgcy w zataczeniu przekazuje przedmiotowe umowy w formacie pdf,
Pytanie

Prosba o udostepnienie informacji dot. w/w inwestycji tj.: koszt zadania, struktura finansowania, okres realizagji,
zaawansowanie rzeczowe i finansowe, czy realizacja przebiega planowo, czy wystepujg opdznienia.

Odpowiedz

Co do zadania pod nazwa "Rewitalizacja przestrzeni migjskiej centrum miasta Gtuchotazy” :

- Zaawansowanie rzeczowe na dzien 27 listopada 2013 r. Zamawiajacy okresia na 95%,

- rozliczenie finansowe wykonanych robét na dzien 27 listopada 2013r. zgodnie z zawartg umowg z Wykonawcg
wynosi 70% wartosci umowy,

- prace realizowane sa zgodnie z zalozeniami umowy lecz ze wzgledu na wystepujgce kolizje z sieciami
podziemnymi, kiérych weczeéniej nie mozna byto przewidzieé, termin zakoticzenia robot przesunigto o jeden
miesige to jest do 16.12.2013r.

Co do zadania pod nazwg: ,Rozbudowa, przebudowa i zmiana sposobu uzytkowania istniejacego budynku z
przeznaczeniem na centrum ksztalcenia rolnikéw o swietlice wiejskg wraz z budows infrastruktury towarzyszgeej
w Charbielinie" - zadanie to zostato zrealizowane i zakorczone - protokot odbioru koficowego z dnia 2203.2013r.

Ninigjsze wyjadnienia stanowig integraing cze$¢ Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamowienia dla
przedmiotowego postepowania.

Oftrzymuija;
Wykonawcy

Do wiadomosci
BIP, tablica ogtoszen




